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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ  

«Διδάσκοντας την άυλη πολιτιστική κληρονομιά και με την άυλη 

πολιτιστική κληρονομιά: Η εφαρμογή και αξιοποίηση του μοντέλου 

UNESCO-ΕΕ σε σχολεία του Δικτύου ASPnet». 

Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος  

(Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος) 

Σάββατο 18 Μαΐου 2024 (09:30-16:000) 

Σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης, υπενθυμίζουμε ότι το Σάββατο, 

18 Μάϊου 2024, πρόκειται να διοργανωθεί η υβριδική ημερίδα με τίτλο 

«Διδάσκοντας την άυλη πολιτιστική κληρονομιά και με την άυλη 

πολιτιστική κληρονομιά: Η εφαρμογή και αξιοποίηση του μοντέλου 

UNESCO-ΕΕ σε σχολεία του Δικτύου ASPnet» στην Εθνική Βιβλιοθήκη 

της Ελλάδος, Αίθουσα Πύργου Βιβλίου Βιβλίων (Κέντρο Πολιτισμού 

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος).  

Η ημερίδα διοργανώνεται από τη Διεύθυνση Νεότερης Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού και τη Διεύθυνση Ευρωπαϊκών 

και Διεθνών Θεμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού. Σκοπός της είναι η παρουσίαση του τρόπου αξιοποίησης της 

νέας παιδαγωγικής προσέγγισης που προτείνουν η UNESCO και η 

Ευρωπαϊκή Ένωση  για την ενσωμάτωση της ζωντανής κληρονομιάς 

στην εκπαίδευση, όπως εφαρμόστηκε σε σχολεία του Δικτύου 

Συνδεδεμένων Σχολείων της UNESCO (ASPnet) στην Ελλάδα κατά το 

σχολικό έτος 2023-2024.  

Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στην ενημέρωση ευρύτερα της 

εκπαιδευτικής κοινότητας για τις δυνατότητες και τα παιδαγωγικά 

οφέλη που προσφέρει η νέα αυτή παιδαγωγική προσέγγιση ως ένα 



καινοτόμο εργαλείο για τη διαφύλαξη και ανάδειξη της αξίας της άυλης 

πολιτιστικής κληρονομιάς στο σχολείο. 

Στην ημερίδα, η οποία θα έχει υβριδικό χαρακτήρα, προκειμένου να 

δοθεί η δυνατότητα παρακολούθησής της και από εκπαιδευτικούς της 

περιφέρειας, προσκαλούνται να συμμετάσχουν επίσης οι Σύμβουλοι 

Εκπαίδευσης στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης της χώρας.  

Για όσους/όσες επιθυμούν να παρακολουθήσουν την ημερίδα εξ 

αποστάσεως, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

https://client.bluetree.events/ASPnet_GR_2024/ για ηλεκτρονική 

εγγραφή, ώστε να σας αποσταλεί ο σύνδεσμος σύνδεσης με την 

πλατφόρμα ζωντανής μετάδοσης.  

Διευκρινίζεται ότι όσοι/όσες παρευρεθούν στις εργασίες της ημερίδας 

δεν χρειάζεται να κάνουν ηλεκτρονική εγγραφή. Η εγγραφή τους μπορεί 

να γίνει στη Γραμματεία της εκδήλωσης μισή ώρα πριν την έναρξη των 

εργασιών (βλ. συνημμένο πρόγραμμα). 

Περισσότερες πληροφορίες:  

Έλενα Μπαζίνη, ΥΠ.ΠΟ.,  Διεύθυνση Νεότερης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς, τηλ.: 210 52 19 067, e-mail: ebazini@culture.gr 
 

Βέρα Δηλάρη, Υ.ΠΑΙ.Θ.Α, Εθνική Συντονίστρια του Δικτύου 
Συνδεδεμένων Σχολείων της UNESCΟ-ASPnet.   
τηλ.: 210 344 2379, e-mail: veradilari@minedu.gov.gr  
 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της διοργάνωσης. 
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